

प्रेस-विज्ञापित

आज दिनांक 19.02.2013 को नगर निगम कार्यकारिणी कक्ष में एक सम्मान समारोह आयोजित किया गया जिसमें नगर निगम द्वारा दी जा रही जन सुविधाओं को ऑनलाइन करने में विभिन्न प्रकार से योगदान देने हेतु व्यक्तियों को सम्मानित किया गया

1. **श्री समीर श्रीवास्तव एवं श्री मनीष, जीयोन इन्फोरमेटिक** द्वारा नगर निगम में चल रहे टोल फ्री नं० एवं कम्प्लेन्ट रिडरसल सिस्टम ऑनलाइन साफ्टवेयर को बनाया गया जिसके माध्यम से आगरा नगर के जन-मानस को नगर निगम से संबंधित शिकायतों के लिए नगर निगम के चक्कर नहीं काटने पड़ते हैं उनकी शिकायत दर्ज, अटेण्ड एवं उसका निस्तारण नगर निगम की वेबसाइट पर उक्त साफ्टवेयर के माध्यम से बिना नगर निगम आये हो जाता है।
2. **श्री मनु दत्त, इण्डिया इन्टरैक्टिव** द्वारा नगर निगम के जन्म-मृत्यु प्रमाण पत्र संबंधित ऑनलाइन साफ्टवेयर को बनाया गया जिसके माध्यम से कोई भी व्यक्ति जिसका जन्म अथवा मृत्यु नगर निगम की सीमा में अथवा नगर निगम के किसी भी अस्पताल/नर्सिंगहोम में हुआ है वह ऑनलाइन जन्म-मृत्यु प्रमाण पत्र बिना नगर निगम के चक्कर लगाये प्राप्त कर सकता है।
3. **कम्प्यूटर केन्द्र, श्री जी.पी. अग्रवाल** ने नगर निगम द्वारा शहर में कराये जा रहे निर्माण कार्यों से संबंधित ऑनलाइन साफ्टवेयर बनाया है जिसके माध्यम से शहर की जनता उसके क्षेत्र में हो रहे निर्माण कार्य की समस्त जानकारी जिसमें कार्य का नाम, संबंधित क्षेत्रीय अधि०अभि०/सहा०अभि०/अवर अभि० का नाम, ठेकेदार का नाम एवं और भी विभिन्न जानकारियाँ नगर निगम की वेबसाइट के माध्यम से कर सकता है। जिससे कार्य को गुणवत्तापूर्वक कराया जा सके और इसमें जनता की भागीदारी भी होती है।
4. **श्री अनुराग अग्रवाल, एप्लीकेशन साफ्टवेयर कन्सलटेन्ट** द्वारा जीपीआरएस बेसड टैक्स कलैक्शन का साफ्टवेयर बनाया गया है जिसमें नगर निगम द्वारा अपना गृहकर वसूला जाता है वह एक जीपीआरएस बेस्ट मशीन के माध्यम से वसूला जायेगा और मशीन में जैसे ही गृहकर की धनराशि, चैक, डिमाण्ड डाफ्ट आदि को भरा जायेगा उसके बाद ऑटोमेटिक ही उसकी एण्ट्री नगर निगम के सर्वर पर अपलोड टैक्स के साफ्टवेयर में हो जायेगी जिससे कि किसी भी व्यक्ति द्वारा अपन टैक्स जमा किया जायेगा वह ऑटोमेटिक अपडेट हो जायेगा।

उक्त सभी ऑनलाइन व्यवस्था किये जाने से शहर में नगर निगम की छवि अच्छी हुई है और जन-मानस को उक्त कार्यों के लिए नगर निगम के चक्कर नहीं लगाने पड़ते साथ ही एक भ्रष्टचार मुक्त पारदर्शी व्यवस्था लागू हुई है।